e 000 «ABC-/lu3aiin»

‘lBC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3
2 1= A cTanu, antoMmUHUS, KOMMNO3UTHBIX MaTepuasnos
MAPKA, MOZE/1b MOD,EJ'IbeIVI roag OBUTATEJ1b TPAHCMUCCHUA APTUKY
Mitsubishi Delica D:5 2020- 2,3D 4WD 14.34ABC
UJTa12'Hg-IerI3 ont MopsaoK yCTaHOBKU KOMMJIEKTa
' 3aWMUThl:

1. CHATb WTATHbIN NbIIbHYK.

2. YCTaHOBWTb 3aKnagHble B
YKa3aHHble OTBEPCTUS.

3.  YCTaHOBUTb 3alMTy U 3aKpenuTb
COrnacHo cxeme.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTSHYTb.

Twn GonTa MomeHT 3aTAMKNM
L%, [ 10 Hna
3aknagHas M8x50 “Tli 42;2 :M
BonT M8x30 -
v an HMCNOAB30BEaHKWMKM NMHEEMOMHCPYMEHTA
LIJaMﬁau rposep 8 NMPOMIBECTH BIo PENyAIMPOBKY COrmacHo Tabnunueg
Lavba M8
2 oTB. CxeMa yCTaHOBKMU 3aKJslagHOU

1. 3ceecTu B
‘YTB?DCTVIQ

CocTaB KOMIJIEKTa Kpenexa:

HAMMEHOBAHWE KOJ1-BO APTUKYN L Vool
bont M8x30 2 WT.
LLlainba yB. M8 2 WT.
LLlan6a rposep M8 2 Wr. T —
3aknagHas M8x50 2 WT. ABC.05.01.000.003 -
L n_n ]
e YN

. .

3. 300UKCUPOBOTE “MCHbI

www.abe33.ru



